

解决菜农卖菜难 足够老人吃一冬 5吨大白菜赠送养老院



晚报讯(特约记者 王雪纯)“今年冬天不用买白菜了,真是太好了。”滕州市光荣院的老人领着爱心大白菜,满脸是幸福的笑容。原来,去年12月31日,滕州市慈善医院来到大

坞镇大刘庄东村认购了5吨爱心白菜,并送给了滕州市光荣院、安康老年公寓的老人,受到了众人的称赞。

当日5时许,天还未亮,大刘庄东

村的菜农们就起了个大早,因为今天他们种的白菜有着落了。据了解,今年冬天,菜农们收的白菜比较多,棵棵长得又大又圆,可就是卖不出去,这可把他们愁坏了。为帮助菜农们减轻负担,当日,慈善医院的工作人员来到大刘庄东村,义购了5吨“爱心大白菜”。不少村民感慨:“这真是解决了我们菜农的忧愁,不然好好的大白菜就得烂在地里了。”当日下午,慈善医院的工作人员将义购的5吨“爱心大白菜”捐给了光荣院、安康老年公寓的老人。“这些白菜足够吃一冬了,真是太好了。”看着慈善医院的工作人员送来的一车大白菜,光荣院负责人杨院长高兴地说。据了解,入冬以来,慈善医院多次开展“爱心活动”。“这几天,我从电视报纸上看到,由于今年菜价比较便宜,好多菜农的白菜卖不出去,他们很着急,我就觉得菜农们挺不容易的,应该尽自己的微薄之力帮帮他们。”慈善医院工作人员说。

公交老年卡年审开始啦 持身份证和公交卡即可办理

晚报讯(记者 姚付林)1月1日,滕州公交2016年老年卡、爱心卡年审工作开始。

据介绍,2016年滕州老年卡、爱心卡年审工作于2016年1月1日已经开始,年审地点设三处,分别是荆河公园东门北侧、善国路和学院路交会处的联通公司一楼大厅、市政政务服务中心一楼大厅。其中,荆河公园东门北侧为临时年审地点,该处的年审时间为

2016年1月1日至1月31日。善国路和学院路交会处的联通公司一楼大厅,其年审时间从2016年2月1日开始,之前不办理年审业务。

记者获悉,滕州老年卡、爱心卡年审工作由原来的每年一月份年审变成满一年年审,年审工作更接地气,服务更人性化。需要提醒的是,审卡者需持本人身份证原件和公交卡到年审地点办理手续。



亲子同乐迎新年

近日,枣庄市实验幼儿园三楼里,全体家长、孩子们与老师欢聚一堂,共同庆祝2016年的到来。活动中节目精彩纷呈,孩子们在温馨、美好的氛围中感受新年的快乐。

(通讯员 甄宗奎 雷雨)

遇到烦心事 这里来说说

弹簧破损床垫下陷 返厂一月未修好 孕妇有床没垫“难入眠”

晚报讯(记者 焦兴田)前段时间,家住市中区香港街的赵女士家里的床垫因为弹簧破损被商家返厂维修,可过了1个多月也没有收到床垫,现在的赵女士是有床睡不得,天天看见床就发愁。

赵女士说,她购买的床是定制的2米x2.2米的,2014年5月份的时候定制的,8月份的时候收到的货,因为自己怀孕、坐月子等原因,一直没有在家里住,一直到2015年的10月份才知道自己的床坏了,给售后服务打电话反映了这一情况,11月5号,售后派人来查看说是质量问题,可以免费维修,但是需要返厂,维修后由厂家寄还给赵女士,当初售后人员说10多天的时间就可以寄回来,没想到这一等就是一个多月的时间,其间她也多次打电话联系厂家,经销商询问维修的进度,每次给她的回复都是“快了,快了”。赵女士也是倍感无奈,家里有床却不能睡真的是有苦说不出。

赵女士说,售后人员把坏床垫拉走后,经销商又给了她一个1.8米的床垫先凑合用,因为自己的床是2米的,临时借用的时候觉得很舒服。“我身高1.6米,睡觉的时候都会觉得自己的脚是在外面的,而且,这个床垫睡着很不舒

服,自己也就罢了,关键是有小孩,每次打电话问的时候对方都说尽快发货,但是一直都没有给具体的时间,原本等了1个多月也没有收到床垫,这下等了1个多月的时间。”赵女士说。

赵女士说,经销商已经说好了送货的时间却一推再推,每次打电话问的时候经销商都说是厂家没有发货。就在赵女士再次打电话给经销商询问床垫的事宜,对方说12月12日就能发来,12号当天赵女士打电话问床垫没送来时,对方说厂家还没有发来,又把时间推到了月底。赵女士更是气不打一处来,明明已经说好的送货时间却又无故往后推,也没有给具体的送货的时间,赵女士只能是漫无目地的等待。

“售后来维修的时候也没有看我的保修单,只说可以免费维修,我也忘记了当初买床的时候保修期是多长时间,我接受不了的就是经销商一直推迟送货的时间,打电话询问的时候也不说具体的原因,只说让再等等。”赵女士说,希望以后这家经销商在处理类似问题的时候能够言而有信,如果因为特殊情况使得时间延误的话给消费者说明原因,让消费者心里有个数。

收取5元停车费 来取车时已跑路

薛城商业街有骗子冒充看车人



晚报讯(记者 寇光)家住济南的孙先生前段时间回到老家枣庄,谁知这次回来却遇到了一桩烦心事。据孙先生表示,他在薛城一条商业街停车时被告知要收停车费,当他向对方索要发票时却被告知要等他回来取车的时候才可以给发票。可是当他赶回来时,却发现对方早已逃之夭夭了。

据了解,孙先生小时候随父母前往济南定居,此后每隔几年便会回到家乡看望其他的亲人。这次他回乡探亲,在路上从未来过枣庄的媳妇李女士表示想去逛逛,孙先生马上便想到了薛城区永福路上的一条商业街,

便带着李女士前往。

“商业街人太多了,附近停的车也多,我找了半天也没找到地方停车。”孙先生表示,正当他一筹莫展的时候,突然发现前方空地上有一辆汽车刚刚离去。于是他赶忙将车开了过去。下车后孙先生本想带着妻子去逛商场,却被一名陌生女子阻拦。

“她告诉我这里停车要收费的,一小时5块钱,由于我不经常来这里,也不知道情况,便给了对方5块钱。”孙先生表示,他向对方索要发票时,对方竟然说现在没带发票,过一会儿取车的时候再给他,孙先生便同意了。

大约逛了一个小时,孙先生便带着妻子回来取车。可是令他感到吃惊的是,此时收费女子已经消失无影了。孙先生便询问附近路人,路人称这里停车是不收费的,只有停到附近商场的停车场才会由商场工作人员收费。孙先生这才恍然大悟,原来是自己上了当。“对方肯定是看到我的车牌号是外地的,料定我对这里不熟悉,才会忽悠我的。”孙先生表示,虽然被骗的金额不大,但是身为枣庄人的他一直认为,家乡人是热情好客的,如今却被家乡人所欺骗,令他感到伤心。

霸占公共场地跳广场舞

大妈贴条警告车主勿“乱停车”

晚报讯(记者 焦兴田)市中区的赵先生每逢周末便会去文化路上的一家茶社喝茶,可最近回家时,在车上总能够看到一个写有“此处禁止停车”的便条,这让赵先生感到很疑惑。“明明是公共场地,怎么就不能停车了呢?”

赵先生说,每到周五时,他和几个关系较好的朋友都会约在这家茶社喝茶,这个习惯已经保持了数年的时间。可就在前段时间,赵先生停在

茶社附近的车却莫名其妙的被贴了条。赵先生说,由于茶社生意好,来此消费的市民较多,每次他来时,门前基本上已经被车占满,他就只好将车放在茶社东面的一片空地上,久而久之,也就习惯了。“放在这里车又好调,地方又宽敞,所以如今每次来打牌时,就会下意识的把车停在此处。”赵先生说。大概两个月前,赵先生将车在此停下时,旁边几位大妈走上前来,希望赵先生能将车稍微挪一下,

方便她们跳舞。他当时并没有多想,于是就将车调至一旁。但没想到接下来的两个月里,赵先生每次开车回家时,在车窗处都能发现一张印有“此处禁止停车”的白条。赵先生表示,虽未亲眼看到大妈贴条的过程,但几番打听,身边还是有不少人能够证实此事。他表示,热衷锻炼本是好事,但公共场地还是属于所有市民的,他认为自己还是有在此停车的权利。